

Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков отказался комментировать дело о пытках оппозиционера Леонида Развозжаева.

"Это вряд ли такое дело, которое может и должно комментироваться из Кремля. Дело касается следственных органов, обвинителей, судей, адвокатов и правозащитников", - сказал он.

Песков также не дал комментариев по поводу выводов Центра стратегических разработок о том, что Россию ждет стагнация и вымирание в случае продолжения нынешнего политического курса. По словам пресс-секретаря, российские власти никогда не были сторонниками того, чтобы давать оценку положению дел в стране, "находясь в розовых очках". "Но и ничем не обоснованному пессимизму, с нашей точки зрения, места быть не должно", - сказал он.